



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5  
MGR. RENÁTA ZAJÍČKOVÁ  
STAROSTKA



MC05X010Y0A5

Spolek Dívčí hrady dohromady, z.s.  
pan Prokop Závada

150 00 Praha 5

V Praze dne 27. 4. 2022

Vážený pane Závado, vážená paní Kabelová, vážení petenti,

městská část Praha 5 (dále také „MČ Praha 5“) obdržela dne 17. 3. 2022 petici s názvem „Výzva k realizaci projektů participativního rozpočtu Prahy 5 z roku 2018“ (dále jen „Petice“). Obsahem petice je problematika realizace projektu „Klubovny pro setkávání“ na Dívčích hradech, který byl jedním z vítězných projektů v rámci participativního rozpočtu MČ Praha 5 v roce 2018. Dne 24. 3. 2022 nám byl doručen váš dopis v téže záležitosti.

Úvodem mi dovolu, abych se jménem ÚMČ Praha 5 omluvila za prodloužení termínu, ve kterém vám zasíláme reakci na vaši petici i dopis. Důvodem byl plošný hackerský útok ze dne 14. 3. 2022, který zasáhl všechny IT systémy ÚMČ Praha 5 a znemožnil tak elektronickou komunikaci uvnitř i vně našeho úřadu. Odstraňování škod na IT systémech po tomto bezprecedentním útoku bohužel zabralo delší časový úsek.

K vaší výzvě ohledně realizace projektu „Klubovny pro setkávání“ na Dívčích hradech vám bohužel musím sdělit, že v současné době není možné projekt (v podobě v jaké byl zpracován) z finančních důvodů realizovat. Finanční náročnost projektu v této podobě překračuje možnosti financování v rámci participativního rozpočtu. Důvodem je mimo jiné i skokový nárůst cen materiálů, energií a mzdových nákladů.

Záměr realizace projektu důstojného místa pro setkávání místních občanů v uvedené lokalitě však MČ Praha 5 nadále podporuje. V současné době je řešena podoba a rozsah celého díla.

Stávající projekt jsme předali k posouzení nezávislému odborníkovi v oblasti stavebnictví se žádostí o vyjádření, zda by bylo možné připravit variantní řešení vycházející ze stávajícího projektu, avšak s nižší finanční náročností. Součástí celkového řešení musí být relevantní vyčíslení nákladů zahrnující náklady na vybudování základů, přípojek inženýrských sítí a úpravy pozemku. Kalkulace musí obsahovat i náklady spojené s úpravou pozemku v okolí stavby. Ráda bych vás informovala, že prověřujeme více variant možného postupu. V okamžiku, kdy budeme mít připravenou finální variantu řešení celého projektu (předpokládáme konec května 2022), velmi rádi vám ji představíme.

Ujišťuji Vás, že veškeré kroky, které v této záležitosti v současné době činíme, mají za cíl získat upravené podklady reflektující aktuální situaci v co nejkratší době s tím, aby bylo možné využít již získaných povolení dotčených orgánů státní správy zahrnujících část vydaného stavebního povolení pro tuto akci.

Je třeba připomenout, že v okamžiku, kdy je investorem subjekt veřejné správy, musí být vypsána veřejná zakázka na zhotovitele předmětného díla za dodržení zákonem určených lhůt. Závěrem bych vás ráda ujistila, že MČ Praha 5 velmi vítá rozvoj komunitního života na naší městské části a věřím, že se podaří zahájit práce na realizaci „Klubovny na Dívčích hradech“ ještě v letošním roce.

S úctou,

